



ΠΡΟΣ: Τα Τακτικά Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίπολης

1. Χαρισιάδης Δημήτριος
2. Παπαδόπουλος Ιορδάνης
3. Κατσάρας Χαρίτων
4. Χατζηδάφη Αικατερίνη
5. Μελίτος Κωνσταντίνος
6. Πετρίδης Πέτρος

(Σε περίπτωση κωλύματος ή απουσία τακτικού μέλους παρακαλούμε να ενημερώσετε το αναπληρωματικό μέλος σας για τα θέματα, την ημερομηνία και την ώρα της συνεδρίασης).

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Παρακαλείσθε να προσέλθετε σε **Δια περιφοράς τακτική συνεδρίαση** της Οικονομικής Επιτροπής, σύμφωνα με το άρθρο 77 του Ν.4555/2018 και την αριθ. 643/69472/24-09-2021 Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, την **20^η Μαΐου 2022**, ημέρα **Παρασκευή** και **ώρα έναρξης 10:00΄** και **λήξης 12:00΄** για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

Θέμα 1^ο: Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την 11^η αναμόρφωση προϋπολογισμού έτους 2022 για την κάλυψη της αμοιβής πρακτικής άσκησης μαθητευομένων του Μεταλυκειακού Έτους – Τάξη Μαθητείας αποφοίτων Επαγγελματικών Λυκείων (ΕΠΑ.Λ.)

Θέμα 2^ο: Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την 12^η αναμόρφωση προϋπολογισμού έτους 2022.

Θέμα 3^ο: Εκτέλεση του έργου: «**Συντήρηση - Επισκευή Σχαρών Υδροσυλλογής της Τ.Κ. Μεσολακκιάς**».

Θέμα 4^ο: Ορισμός δικηγόρου για την παροχή γνωμοδότησης για τον εξώδικο ή μη συμβιβασμό επί αιτήματος δημότη.

Θέμα 5^ο: Ορισμός δικηγόρου για την παροχή γνωμοδότησης επί αιτήματος.

Θέμα 6^ο: Έγκριση έκδοσης χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για την κάλυψη εξόδων αποστολής μέσω ΕΛΤΑ Α.Ε αλληλογραφίας υπηρεσιών Δήμου Αμφίπολης καθώς και ειδοποιητηρίων δημοτικών τελών.

Θέμα 7^ο: Έκδοση χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής για κάλυψη δαπάνης τεχνικού ελέγχου ΚΤΕΟ των απορριματοφόρων ΚΗΥ 8539 και 8540 με την επιβολή προστίμου λόγω εκπρόθεσμου ελέγχου.

Θέμα 8^ο: Αποδοχή ΚΑΠ Απριλίου 2022 και απόδοση ποσού στο Ν.Π.Δ.Δ. Δήμου Αμφίπολης.

Θέμα 9^ο: Αποδοχή χρηματοδότησης από τους ΚΑΠ έτους 2022 για κάλυψη λειτουργικών δαπανών των σχολείων και κατανομή στις Σχολικές Επιτροπές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Αμφίπολης.

Θέμα 10^ο: Αποδοχή επιχορήγησης για κάλυψη δαπανών εκτέλεσης έργων και επενδυτικών δραστηριοτήτων (1^η, 2^η και 3^η μηνιαία κατανομή έτους 2022).

Η συνεδρίαση θα αρχίσει στις 10:00' και θα διαρκέσει μέχρι και 12:00' και θα ισχύουν τα εξής:

Στο παραπάνω διάστημα τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής που συμμετέχουν στην συνεδρίαση μπορούν να ψηφίσουν όπως εάν ήταν η ψηφοφορία διά ζώσης, με τη διαφορά ότι μπορούν να εκφράσουν τη ψήφο τους (συμφωνούν ή διαφωνούν ή λευκό ή παρών) επί των εισηγήσεων που τους έχουν αποσταλεί με έναν από τους παρακάτω τρόπους, προκειμένου να επιτευχθεί η μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή και να ολοκληρωθεί η διαδικασία χωρίς κανένα κίνδυνο για την υγεία λόγω CONID-19:

Μέχρι την ώρα λήξης (12:00') της δια περιφοράς συνεδρίασης, τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής μπορούν να ψηφίσουν τα ανωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης με ένα από τους δύο τρόπους:

- Με email από τον προσωπικό τους λογαριασμό προς το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail) του Δήμου Αμφίπολης (info@dimos-amfipolis.gr), αποστέλλοντας συμπληρωμένο με την ψήφο τους, το συνημμένο έντυπο ψηφοφορίας το οποίο και θα πρωτοκολληθεί.
- Καταθέτοντας το συνημμένο έντυπο ψηφοφορίας στο πρωτόκολλο του Δήμου το οποίο και θα πρωτοκολληθεί.

Μετά το πέρας της ώρας λήξης τις 12:00' καμία ψήφος δεν θα ληφθεί υπόψη.

Όσα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής δεν αποστείλουν το συνημμένο έντυπο ψηφοφορίας είτε με email από τον προσωπικό τους λογαριασμό ή δεν το καταθέσουν στο πρωτόκολλο του Δήμου, θα θεωρηθούν **ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ (ΑΠΟΝΤΕΣ)** από την συνεδρίαση και καμία ψήφος δεν θα ληφθεί εκ των υστερών υπόψη.

**Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
Δήμου Αμφίπολης**
Φρασανλής Στέργιος



Κοινοποίηση:

Πρακτικογράφο Οικονομικής Επιτροπής

Συνημμένο αρχείο:

Έντυπο ψηφοφορίας